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Acta No. 240 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Jueves 12 de 

Diciembre de   2019, se reunieron los concejales con el fin de realizar la 

sesión ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

ERASO CHURON JOHN WILSON, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, 
LOPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN 

WILFREDO MANUEL, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO 

PAZ HAROLD MAURICIO, RUIZ MORENO HAROLD ROBERTO, VALLEJO 

MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: 
“POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA LA POLITICA PUBLICA DE 

DISCAPACIDAD E INCLUSION SOCIAL DEL MUNICIPIO DE 

PASTO, PASTO TERRITORIO SIN LIMITES 2019-2031”. PONENTE 

CONCEJAL MANUEL PRADO. 

“POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MAXIMA DISTINCION 

“ORDEN CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO”. PONENTE CONCEJAL 

RAMIRO LOPEZ. 

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL EJECUTIVO MUNICIPAL 

PARA CELEBRAR CONTRATOS DEL PROGRAMA DE 

ALIMENTACION ESCOLAR PAE – VIGENCIA 2020, P0OR ENCIMA 

DE LOS MONTOS ESTABLECIDOS EN EL ACUERDO 004 DE 2017”. 

PONENTE CONCEJAL HAROLD RUIZ. 

“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ARTICULO SEPTIMO 
DEL ACUERDO No. 012 DEL 25 DE ABRIL DE 2017”. PONENTE 

CONCEJAL MAURICIO TORRES. 

“POR MEDIO DEL CUAL SE INSTITUCIONALIZA “LA FERIA DE 

ARTE, ARTESANIA Y DISEÑO SAN JUAN DE PASTO – NARIÑO”. 

PONENTE CONCEJAL JESUS ZAMBRANO. 

“POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA COMO POLITICA 

INSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE PASTO LA DEFENSA DE LO 

PUBLICO FRENTE A LA PRESTACION DE LOS SERVICIOS DE 

AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO”. PONENTE CONCEJAL JHON 

ERAZO CHURON. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
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El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

1. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA LA POLITICA PUBLICA 

DE DISCAPACIDAD E INCLUSION SOCIAL DEL MUNICIPIO 

DE PASTO, PASTO TERRITORIO SIN LIMITES 2019-2031”. 

PONENTE CONCEJAL MANUEL PRADO. 

 

EL concejal Manuel Prado, propone se incluya un artículo al proyecto 

así: 
 

ARTÍCULO DÉCIMO NOVENO: Articular la siguiente política pública a 

las políticas públicas de salud colectiva y PIEMSA del Municipio de Pasto 

desde lo técnico, financiero, político y pedagógico en los proceso de 

planeación estratégica, implementación y seguimiento, centrada en las 

necesidades y problemas, como también en las capacidades de las 

personas  con discapacidad y cuidadores del Municipio. 

 

Parágrafo primero.  La certificación de discapacidad e implementación del 

registro de localización y caracterización de personas con discapacidad, 

se regirá por las normas vigentes. 

 
Parágrafo segundo. Durante la fase de implementación de la presente 

Política Pública, se armonizara con los ejes estratégicos de la Política 

Nacional para hacer posible la gestión de recursos vigentes del CONPES 

166 /2013 y  demás normas vigentes. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

La Presidencia, solicita dejar el proyecto para el día de mañana. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

SEGUNDO DEBATE PROYECTO: “POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA 

LA MAXIMA DISTINCION “ORDEN CONCEJO MUNICIPAL DE 
PASTO”. PONENTE CONCEJAL RAMIRO LOPEZ. 

 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 

 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 

 

El Secretario da lectura al artículo primero. 

 

ARTÍCULO PRIMERO: Otorgase la Máxima Distinción "ORDEN 

CONCEJO 

MUNICIPAL DE PASTO" al señor JOSE ALDEMAR CARVAJAL GOMEZ, 
reconocido deportista a nivel regional, nacional e internacional en el 

campo del 

automovilismo, acumulando en esta disciplina más de 250 trofeos a lo 

largo de su 
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vida deportiva. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

El Secretario da lectura al artículo segundo. 

 

ARTÍCULO SEGUNDO: Reconocer con respeto y admiración la 

participación en 

cada una de las competencias llevadas a cabo por señor JOSE ALDEMAR 

CARVAJAL GOMEZ. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 
El Secretario da lectura al artículo tercero. 

 

ARTÍCULO TERCERO: La presente distinción y reconocimiento se 

entregara en 

ceremonia especial al señor JOSE ALDEMAR CARVAJAL GOMEZ. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

El Secretario da lectura al artículo cuarto 

 

ARTÍCULO CUARTO: El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de su 

sanción y publicación. 
 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

La Presidencia, solicita dejar el proyecto para el día de mañana. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

SEGUNDO DEBATE PROYECTO “POR MEDIO DEL CUAL SE 

AUTORIZA AL EJECUTIVO MUNICIPAL PARA CELEBRAR 

CONTRATOS DEL PROGRAMA DE ALIMENTACION ESCOLAR PAE – 

VIGENCIA 2020, P0OR ENCIMA DE LOS MONTOS ESTABLECIDOS 

EN EL ACUERDO 004 DE 2017”. PONENTE CONCEJAL HAROLD 

RUIZ. 
 

El secretario da lectura al informe de comisión. 

 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 

 

El Secretario da lectura al artículo primero. 

 

La Presidencia, solicita dejar el proyecto para el día de mañana. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 
SEGUNDO DEBATE PROYECTO “POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA 

EL ARTICULO SEPTIMO DEL ACUERDO No. 012 DEL 25 DE ABRIL 

DE 2017”. PONENTE CONCEJAL MAURICIO TORRES. 
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El Secretario da lectura al informe de comisión. 

 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 

 

El Secretario da lectura al artículo primero. 
 

ARTÍCULO PRIMERO: AMPLIAESE hasta el 31 de diciembre de 2020, el 

plazo previsto por el Artículo Séptimo del Acuerdo No. 012 del 25 de 

abril de 2017, que adicionó el Parágrafo Transitorio del Artículo 39 del 

Acuerdo No. 042 del 2 de noviembre de 1996, con el propósito que 

AVANTE inicie la construcción de las obras del Sistema Estratégico de 

Transporte Público – SETP aprobadas y a financiarse parcialmente con 

recursos provenientes de la contribución de valorización, que se hallen 

pendientes de ejecución. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

El Secretario da lectura al artículo segundo. 

 

ARTICULO SEGUNDO: El presente acuerdo rige a partir de la fecha de 

su sanción y publicación. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

 

La Presidencia, solicita dejar el proyecto para el día de mañana. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

SEGUNDO DEBATE PROYECTO “POR MEDIO DEL CUAL SE 

INSTITUCIONALIZA “LA FERIA DE ARTE, ARTESANIA Y DISEÑO 
SAN JUAN DE PASTO – NARIÑO”. PONENTE CONCEJAL JESUS 

ZAMBRANO. 

 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 

 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobado. 

 

EL Secretario da lectura al artículo primero. 

 

ARTICULO PRIMERO: Institucionalícese "LA FERIA DE ARTE, 

ARTESANIA Y DISEÑO SAN JUAN DE PASTO - NARIÑO" que se 

realizará en la primera semana de Julio de cada año. 
 

La Administración Municipal a través de Ia Secretaría  de Cultura destinará 

las partidas presupuestales necesarias para Ia organización de a feria que 

no podrán ser inferiores a 75 SMLMV (Salarios Mínimos Legales Mensuales 

Vigentes). 

Se somete a consideración y es aprobado. 
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El Secretario da lectura al artículo segundo. 

 

ARTICULO SEGUNDO: La Feria descrita en el artículo anterior tiene un 

sentido eminentemente cultural, empresarial y productivo y cuyo 

propósito esencial es a promoción  y difusión de Ia artesanía y artes 

plásticas en el Municipio de Pasta que redunda en beneficio de 

cualificación y actualización estética en Ia Región. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

El Secretario da lectura al artículo tercero. 

 

ARTICULO TERCERO El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de su 
sanción y publicación. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 
 

La Presidencia, solicita dejar el proyecto para el día de mañana. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 
 

SEGUNDO DEBATE PROYECTO. “POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA 

COMO POLITICA INSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE PASTO LA 

DEFENSA DE LO PUBLICO FRENTE A LA PRESTACION DE LOS 

SERVICIOS DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO”. PONENTE 

CONCEJAL JHON ERAZO CHURON. 

 
El Secretario da lectura al informe de comisión. 

 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 

 

La Presidencia, solicita dejar el proyecto para el día de mañana. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Siendo las 11:15 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Viernes 

13 de Diciembre de 2.019 a las  9:00 a.m. 
 

 
 

 

FIDEL DARIO MARTINEZ MONTES SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 
 

 

Aydé Eliana 
 


